



В Пермском районе местная жительница подозревается в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью малолетнего сына

Пермским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 30-летней жительницы посёлка Ильинский Пермского края, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, совершенные в отношении малолетнего).

По данным следствия, поздним вечером 14 декабря 2015 года подозреваемая, находясь в состоянии алкогольного опьянения, в одном из частных домов посёлка Ильинский, разбила окно, из которого выбросила на улицу своего 2-летнего сына, после чего, выйдя на улицу, подвергла его избиению.

В результате преступных действий матери, ребенок получил множественные травмы головы и тела, с которыми был доставлен и госпитализирован в больницу. Сейчас жизни ребенка ничто не угрожает.

В настоящее время следствием решается вопрос об избрании в отношении подозреваемой меры пресечения в виде заключения под стражу, проводится комплекс следственных и процессуальных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего, сбор и закрепление доказательственной базы. Кроме того, в ходе расследования уголовного дела будет дана правовая оценка действиям всех должностных лиц, осуществлявших контроль за этой семьёй. Расследование уголовного дела продолжается.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

16 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1000112>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю
